

**2016 No. 420**

**TRANSPORT**

**The Railways Infrastructure (Access, Management and  
Licensing of Railway Undertakings) Regulations (Northern  
Ireland) 2016**

ISBN 978-0-33-8006672-2

---

**CORRECTION**

Page 24 Regulation 28(6)(c) - take out the (c) and align the text with paragraph (6)

Page 26 Regulation 31(6)(b) the words "...sub-paragraph (b)..." should read "...sub-paragraph (a)..."

Page 30 Regulation 35(2) the words "...under r36 to..." should read "...under regulation 36 to..."

Page 30 Regulation 36(1) the words "office or Rail and Road" should read "Office of Rail and Road"

Page 43 Schedule 1 Paragraph 2 the words "...regulations 4(1, 5 and 10..." should read "... regulations 4, 5 and 10..."

Page 51 Schedule 5 Paragraph 4 sub-paragraph numbering "(a), (a), (b), (c), (d) & (e)" should read "(a), (b), (c), (d), (e) & (f)"

*February 2017*